11Iro

HUms: Vika
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.05.2008 07:42:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.05.2008 12:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38237/answer/38238




YBaxaemas Buka! 910 MoxkeT ObITh 6@IaHOIIOCTUT - BOCIIAJIEHWE TOJIOBKK ¥ KpPaHEH IJIOTH
II0JIOBOTO 4JieHa. B moHegenbHUK 0093aTeIbHO CXOAUTE Ha OCMOTP K YPOJIOTY, a IT0Ka MOXKeTe
TIofesIaTh TEMJIbe (He ropsune!) BAHHOYKHY CO €/1ab0-pO30BEIM PACTBOPOM MapraHIOBKM 3-4 pa3a B

neHb. Ecnu oTeK U MOKpacHeHue OyAyT HapacTaTh - TOTHOA He XAUTE MTOHeIeTbHUKA U CPOYHO
o0paTUTeCh K OIUKAUIIEMY YPOJIOTY.



